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February 1, 2018 

To the editor and reviewers, 

Thank you very much for the careful review of our submission, “Use of decellularized mammalian lung tissues to study cell: matrix interactions.” We have had the opportunity to revise the manuscript according to the comments and feel that the resulting document is much clearer.  We have submitted a “clean” version of the manuscript. For each of review, a point by point response is provided below.  

Sincerely,

Huanxing Sun

Huanxing Sun, Ph.D.

Associate Research Scientist

YALE-ILD Center of Excellence 

Department of Internal Medicine

Yale University, School of Medicine
Point by Point Rebuttal:
Editorial comments
Comment 1: Manuscript has been modified. Please read it carefully and revise if necessary. Please find enclosed the top copy. Please do not change the current format/font.

Response: Necessary revisions have been made without changing the original format.

Comment 2: Before removing the lungs in step 1.1.2., is there any other step(s)? Was the animal anesthetized? Please describe all the steps clearly or refer to appropriate references or protocols.

Response: This information is provided at line 100: 

Treat mouse (C57/BL6, 6 to 8 weeks old, both male and female mice were used) with a lethal i.p. (intraperitoneal) injection of Urethane or other anesthetic (1.5 g/kg)18. When mouse is deeply sedated and no longer responsive to paw pinch perform median thoracotomy followed by bronchoalveolar lavage and right ventricular perfusion with phosphate buffer saline, or PBS 19-20.
Comment 3: Is there any step(s) for imaging? Please refer to appropriate references for performing imaging steps.

Response: The appropriate reference is cited in paper. Access to the imaging steps can be found in reference 13, lines: 505-508. Immunofluorescent imaging steps are available in this source article on AJP web site.

Comment 4: Figure 5, panel A: Please provide the scale bars for the figure.

Response: This request is not applicable and addressed in the previous Jove review.

Comment 5: Figure 8, panel D: Please use “24 h” instead of “24 hours”.

Response: Revision to Figure 8, panel D completed.
Comment 6: Figures 7,9 and 10: Editor added a title for the figure legends, please check and change if necessary.

Response: The added figure legends are accurate in describing the subsequent text. 
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